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kada se spominje potres 1563, a zadnji 
je iz 1979.

Sažetak na engleskom jeziku, popis 
skračenica, obilna bibliografija iz sva- 
kog poglavij a, niz crno-bijelih fotografi
ja i faksimila, te nekoliko ilustracija 
u boji skladno dopunjuju sa držaj ove 
knjige.

Oba izdan j a Istorijskog arhiva u 
Kotoru vrijedan su stručno-znanstveni 
i vrlo instruktivan prilog boljem iskori- 
štavanju arhivske grade iz SR Črne 
Gore. Več iz samo nekih ovdje navede
nih podataka vidi se da u njoj ima 
materijala bitne vrijednosti i za šire 
područje. I jedna i druga knjiga svojim 
se sadržajima skladno dopunjuju i važan 
su dobitak za povij esne znanosti.

Petar Strčič

IN MEMÓRIÁM

U Sisku je 16. IX 1979. umro u 82. 
godini profesor Vladimir Babič, pov- 
jesničar, publicist i prevodilac. Rodio 
se 2. VI 1898. u Županji gdje je završio 
osnovnu školu; gimnaziju je polazio u 
Vinkovcima i Zagrebu, a Filozofski fa
kultet, grupa povij est i zemljopis, u Beo
gradu (do 1923).

Kao profesor povij esti i latinskog 
jezika radio je u srednjim školama u 
Pakracu, Kumanovu, Bitoli, Gospiču, 
(Titovoj) Kořenici, Petrinji, Tuzli, Sis
ku, Virovitici, Vinkovcima i napokon 
je od 1947. bio profesor na Višoj peda- 
goškoj školi u Zagrebu gdje je predavao 
nacionalnu povij est, metodiku nastave 
povij esti i pomočne povij esne znanosti. 
Kao intelektualac lij eve orijentacije bio 
je često premještan i proganjan. Godine 
1941. bio je odveden u logor u Capragu 
kraj Siska, a zatim protjeran u Srbiju. 
Nakon oslobodenja Beograda (1944) o- 
bavljao je razne dužnosti u pr os v jeti. 
Nakon umirovljenja 1963. radio je kao 
profesor nacionalne povij esti i metodike 
na Pedagoškoj akademiji u Petrinji, a 
predavao je povij est i latinski na gim
nazijama u Petrinji i Sisku.

Izmedu dva rata pisao je razne ma- 
nje povijesne, publicistické i literarne 
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priloge za tadašnje novině, te za časo
pise »Venac«, »Narodna prosveta«, »Pro
fesorski glasnik« i dr. Nakon oslobode
nja preveo je, prilagodio i napisao naše 
prve poslijeratne udžbenike povijesti. 
Bio je urednik časopisa »Nastava histe
rije u srednjoj školi« (1951) u kojem je 
ob j avio i dva samos talna historijska tek
sta (Crkva i njezini pos jedi u Hrvatskoj 
do 1102; Zakupnički odnosi u Dalmaciji 
u 13. i 14. stolječu) i član uredništva 
»Historijskog zbornika« (1948—51) za kó
ji je napisao nekoliko prikaza. U »Hi- 
storiji naroda Jugoslavije I«, 1953. napi
sao je poglavlje »Hrvatske zemlje u ra- 
nofeudalno doba od VII do XII stol je
ča«, str. 177—218 (osim odjeljka o ure- 
denju dalmatinskih gradova). Nekoliko 
manjih metodičkih priloga objavio je u 
časopisima »Nastava historije u srednjoj 
školi« i »Historijski pregled«. Prevodio 
je s njemačkog, engleskog i ruskog [B. 
D. Grekov, »Borba Rusije za izgradnju 
svoje države«, 1949, V. P. Potemkin 
(ur.), »Historija diplomacije II«, 1951. i 
dr.]

Dragutin Pavličević

ISPRAVI

U prethodnom svesku HZ XXXI— 
—XXXII, 1978—79, zbog naknadno izvr
šene prom j ene u redoslijedu nekih tek- 
stova i ispuštanja jednog od njih, ozna
ke strana u Sadržaju nisu točne. One u 
rubrici »Časopisi i zbornici« treba da 
glase:

Radovi Instituta (Centra) JAZU u 
Zadru XX—XXI (Trpimir Macan) 

447—449
Iz starog i novog Zagreba. (Mladen 

Švab) 449—451
Arhivski vjesnik XVII—XVIII za 

1974—75, Zagreb 1976, i XIX—XX za 
1976—77, Zagreb 1978. (Mladen Švab) 

452—457
Vjesnik Historijskih arhiva u Rijeci 

i Pazinu XIX—XX. (Mladen Švab)
457—461

U popisu suradnika na kraju istog 
sveska, str. 514, izostavljeno je ime dra 
Ivana Očaka, Zagreb.



GODINA XXXIII—XXXIV (1) 1980-1981.
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